

## Σεμινάριο με θέμα «Οικονομικά για Μηχανικούς»

### ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ

	<p>❖ <b>Δρ. Κωνσταντίνος Μουσιάνας, Οικονομολόγος</b></p> <p>Ο Κωνσταντίνος Μουσιάνας είναι οικονομολόγος με ειδίκευση στην τραπεζική και τη χρηματοοικονομική διοίκηση. Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και κάτοχος μεταπτυχιακών διπλωμάτων στα πληροφοριακά συστήματα διοίκησης και την τραπεζική χρηματοοικονομική.</p> <p>Εργάστηκε ως επίκουρος καθηγητής στο Coventry University London όπου υπήρξε διευθυντής του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών MSc in Global Financial Trading. Εξακολουθεί να διδάσκει ως επισκέπτης καθηγητής σε σχολές διοίκησης επιχειρήσεων ελληνικών πανεπιστημίων και κολλεγίων.</p> <p>Επιπρόσθετα, εργάστηκε ως οικονομολόγος και αναλυτής πιστωτικού κινδύνου σε τραπεζικό ίδρυμα της Ελλάδας με κύρια αρμοδιότητα την αναδιάρθρωση επιχειρηματικών δανείων. Έχει συμμετάσχει σε διεθνή ακαδημαϊκά συνέδρια και έχει συγγράψει εργασίες σχετικές με τον τραπεζικό κλάδο, τις αγορές χρήματος και κεφαλαίου καθώς επίσης και την αγορά κρυπτονομισμάτων.</p> <p>Αρθρογραφεί σε συστηματική βάση για θέματα οικονομίας.</p>
	<p>❖ <b>Καλαμακίδης Γρηγόρης, Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Πρόεδρος και Δ/Σ ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.</b></p> <p>Ο Γρηγόρης Καλαμακίδης είναι Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στα Ηλεκτρονικά Ισχύος από το Πανεπιστήμιο Bradford της Μεγάλης Βρετανίας.</p> <p>Είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας συμβούλων ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.</p>

Έχει πολυετή εμπειρία στη σύνταξη και υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης στο πλαίσιο διαφόρων Εθνικών, Ευρωπαϊκών Ερευνητικών & Επενδυτικών Προγραμμάτων για λογαριασμό βιομηχανικών επιχειρήσεων όπως και σε θέματα Στρατηγικού Σχεδιασμού, Βιομηχανικής Πληροφορικής, Εκπόνησης και Παρακολούθησης Επιχειρηματικών Σχεδίων, Μεταφοράς Τεχνολογίας.

Διαθέτει σημαντική εμπειρία στη Διαχείριση Έργων, στη σύνταξη Τεχνικών και Οικονομικών Μελετών και Επιχειρηματικών Σχεδίων καθώς και στην αξιολόγηση Προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας της Ε.Ε.

Εργάστηκε ως Project Manager στην σύνταξη άνω των 1.200 επενδυτικών επιχειρηματικών σχεδίων που υλοποιήθηκαν σε όλους τους αναπτυξιακούς νόμους της Ελλάδας από το 1996 μέχρι σήμερα. Παράλληλα διέτέλεσε και αξιολογητής επενδυτικών σχεδίων των αναπτυξιακών νόμων 1892/1990, 3299/2004 και 3908/2011.

Έχει συμμετάσχει στην υλοποίηση διαφόρων ευρωπαϊκών έργων, είναι μέλος τεχνικών επιτροπών εργασίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, της ΜΕ Ανταγωνιστικότητας-Επιχειρηματικότητας-Καινοτομίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, του Συνδέσμου Εταιρειών Συμβούλων Μάναντζμεντ Ελλάδας (ΣΕΣΜΑ), του Συνδέσμου Εξαγωγών Ελλάδας (ΣΕΒΕ) και του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδας (ΣΒΒΕ) σε θέματα καινοτομίας, επιχειρηματικότητας, αναπτυξιακών προγραμμάτων και νόμων για την βιομηχανία. Έχει εκπροσωπήσει την χώρα για 4 έτη, μετέχοντας ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου στην Διεθνή Ένωση φορέων μεταφοράς και διάχυσης τεχνολογίας Technology Innovation Information.



❖ **Σίμος Μινόπουλος, Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Διευθυντής Εργοστασίου- Kleemann S.A**

Ο Σίμος Μινόπουλος είναι διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Η/Υ ΑΠΘ με μεταπτυχιακό τίτλο στον Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό Πόλεων

Από το 2007 ανήκει στο δυναμικό της πολυεθνικής εταιρείας Kleemann S.A, στη θέση του Διευθυντή Ομίλου Quality Excellence και από τον Νοέμβριο του 2020 στη θέση του Διευθυντή Εργοστασίου. Το 2019 και το 2020 η Kleemann έλαβε το 1<sup>ο</sup> βραβείο στην κατηγορία «Υψηλή Ποιότητα» του θεσμού Manufacturing Excellence.

Από το 1997 εργάστηκε σαν ελεύθερος επαγγελματίας με αντικείμενο τη μελέτη και επίβλεψη

	<p>ηλεκτρομηχανολογικών έργων.</p> <p>Επιπλέον, εργάστηκε σε διευθυντικές θέσεις σε μεγάλες Εταιρείες μεταποίησης και εξαγωγικής δραστηριότητας της Βόρειας Ελλάδας όπως οι Klimatechniki S.A και Tottis Pack. Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του συνεργάστηκε με πολυεθνικές Εταιρείες όπως Siemens, Bosch, Candy, Whirlpool κλπ.</p> <p>Ως Διπλωματούχος μηχανικός έχει αναπτύξει επιστημονική δράση με αρθρογραφήσεις σε τεχνικά περιοδικά. Συμμετείχε ως προσκεκλημένος ομιλητής στο 1<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ποιότητα, και ως προσκεκλημένος εισηγητής στο Πολυτεχνείο της Ξάνθης στο τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης. Επίσης, έχει συμμετάσχει ως εισηγητής σε διάφορα προγράμματα εξειδίκευσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, στο τμήμα Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών.</p> <p>Είναι μέλος της Μ.Ε. Ανταγωνιστικότητας-Επιχειρηματικότητας-Καινοτομίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ.</p>
	<p>❖ <b>Σαρίκενας Χρήστος, Οικονομολόγος</b></p> <p>Ο Χρήστος Σαρίκενας, είναι Πτυχιούχος Οικονομολόγος του ΑΠΘ με κατεύθυνση την Οικονομική των Επιχειρήσεων και κάτοχος μεταπτυχιακού Διπλώματος στη Τραπεζική και Χρηματοοικονομική του Ανοιχτού Πανεπιστημίου Κύπρου.</p> <p>Από το 2007 εργάζεται στο Φορέα Διαχείρισης Προγραμμάτων ΚΕΠΑ ΑΝΜΕ ΑΜΚΕ ως Υπεύθυνος Δράσεων ενίσχυσης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.</p> <p>Παράλληλα, στο πλαίσιο των καθηκόντων του συμμετέχει σε Επιτροπές Σχεδιασμού Δράσεων, Αξιολόγησης, και Παρακολούθησης Υλοποίησης έργων και επιχειρηματικών σχεδίων.</p> <p>Είναι ενεργό μέλος στα κάτωθι μητρώα:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Αξιολογητών και Ελεγκτών του Αναπτυξιακού Νόμου</li> <li>✓ Αξιολογητών Erasmus+ και Erasmus+Νεολαία</li> <li>✓ Εισηγητών Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος</li> <li>✓ Επιτηρητών του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.</li> <li>✓ Εισηγητών ΛΑΕΚ ΟΑΕΔ.</li> </ul>
	<p>❖ <b>Νίκος Κολυδάς, Οικονομολόγος Λογιστής/Φοροτεχνικός</b></p>

	<p>Ο Νίκος Κολυδάς, είναι Οικονομολόγος του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και έμπειρος λογιστής / φοροτεχνικός.</p> <p>Είναι διαχειριστής της εταιρείας παροχής Οικονομικών και Λογιστικών Υπηρεσιών Ν. ΚΟΛΥΔΑΣ ΙΚΕ</p> <p>Παράλληλα, είναι συνεργάτης του Τεχνικού Επιμελητηρίου, Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ) και παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες στους διπλωματούχους μηχανικούς, μέλη του ΤΕΕ/ΤΚΜ.</p> <p>Επίσης, είναι συνεργάτης του ιστότοπου για μηχανικούς eMechanikos.gr, όπου και παρέχει διαδικτυακά, δωρεάν συμβουλευτικές υπηρεσίες στα μέλη του, μηχανικούς ελεύθερους επαγγελματίες.</p>
--	--